

Poskytnutí informace

Do Českého rozhlasu byla dne 20. 4. 2023 doručena Vaše žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Ve své žádosti sdělujete:

„Dne 21.3.2023 jsem - a to opakovaně - požádal šéfredaktora Českého rozhlasu Plus Josefa Pazderku o odpověď na zaslané otázky - viz níže.

Josef Pazderka na otázky dodnes neodpověděl. Vůbec na ně nereagoval.

Stejnou žádost jsem odeslal 28.3.2023 Jiřímu Hošnovi, řediteli komunikace a marketingu Českého rozhlasu. Opět bez jakékoliv odpovědi a reakce“.

a požadujete poskytnutí těchto informací:

„1) Proč a z jakých důvodů neodpovídá Josef Pazderka na zaslané otázky?

2) Proč a z jakých důvodů neodpovídá Jiří Hošna na zaslanou žádost o zprostředkování odpovědí?

3) Můžete odpovědět v zastoupení Josefa Pazderky, který odmítá přímou komunikaci se mnou, na věcnou podstatu, která zní:

V pondělí 20.3.2023 jsem byl hostem v pořadu Českého rozhlasu Plus a na dotaz moderátorky jsem odpověděl i na téma týkající se kauzy BIS a odposlechů na Hradě.

Rád bych vám položil pár dotazů v rámci chystané reportáže.

a) Kontaktoval vás, nebo někoho z vašich kolegů z Českého rozhlasu po odvysílání tohoto rozhovoru někdo z BIS?

b) Pokud ano, kdo to byl?

c) Pokud ano, o co vás žádal a jak jste na to reagoval?“

Na základě Vaší žádosti Vám poskytujeme následující informace:

Poskytnutí informace:

Josef Pazderka i Jiří Hošna dostávají denně desítky e-mailů, jeden z Vámi zmiňovaných e-mailů spadl v e-mailové schránce do spamu, u druhého e-mailu došlo k nedorozumění ve věci identifikace odesílatele, a proto na ně nebylo ze strany Jiřího Hošny a Josefa Pazderky do podání této žádosti o informace reagováno.

K Vaším dotazům ve věci zmiňovaného rozhovoru:

Dotaz: „Kontaktoval vás, nebo někoho z vašich kolegů z Českého rozhlasu po odvysílání tohoto rozhovoru někdo z BIS?“

Odpověď: Ano.

Dotaz: „Pokud ano, kdo to byl?“

Odpověď: Mluvčí BIS Ladislav Šticha

Dotaz: „Pokud ano, o co vás žádal a jak jste na to reagoval?“

Odpověď: Ladislav Šticha poskytl reakci BIS k vyjádřením Jaroslava Kmenty o řediteli služby Michalu Koudelkovi, toto bylo standardně doplněno do webové verze rozhovoru.

Český rozhlas